Tanuladstechnika — 2. téma

5zaglas utjan szerezziik be informacidink legalabb 10 %-at.

Valasszon ki egyet:
* lgaz ¥

Hamis
A helyes valasz a "Hamis'.

A felejtési gdrbék:

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

1. Alapjan allithatd, hogy az simétlésnek nincs szerepe a hatekony
tanulasban.

2. Alapjan allithato, hogy a mechanikus tanulas hatékonyabb az
dsszefliggések tanulasanal.

+ 3. Kidolgozdja Ebbinghaus. «
+ 4. Mutatjak a felejtés idébeli lefolyasat. «

5. Erzékeltetik, hogy a felejtés legintenzivebb szakasza a megtanulast
kdvetd napokban van.

A helyes valasz: Kidolgozdja Ebbinghaus., Mutatjak a felejtés idébeli

lefolyasat., Erzékeltetik, hogy a felejtés legintenzivebb szakasza a
megtanulast kdvetd napokban van..



1 kerDES
Helyes

1,00 kéziil 1,00
leosztalyozva

|'_ii
A kérdés

megjelilése

2 KERDES

Helyes

1,00 kdziil 1,00
leosztalyozva

|'_ii
A kérdés

megjelilése

A figyelem:

Valasszon ki egyet vagy tobbet

+ 1. Tartossaga legfeljebb néhanyszor tiz perc, tehat az egyen
legfeljebb ennyi ideig terhelhetd megszakitas nélkdl valtozatlan
jellegli informacioval. «

< 2. Atudat rairanyitasa egy adott dologra. o

3. Megosztasa evollcios okobdl a férfiaknal jobban kifejlédott, mint a
néknel.

v 4. Megosztasa azt jelenti, hogy egyszerre hanyfele dologra tudunk
koncentralni. «

5. Terjedelmeare a Miller-féle 3-as szam jellernzé.

A helyes valasz: Tartdssaga legfeljebb néhanyszor tiz perc, tehat az egyén
legfeljebb ennyi ideig terhelhetd megszakitas nélkil valtozatlan jellegi
informacioval., A tudat rairanyitasa egy adott dologra., Megosztasa azt
jelenti, hogy egyszerre hanyféle dologra tudunk koncentralni..

Az érzékelés:

Valasszon ki egyet vagy tobbet
+ 1. AZ egyén és kornyezetének a jelenidejl kapcsolatat jelenti. o

« 2. A7 egyéni megismerés és a valosag kapcsolatat jelenti. o

3. A kornyezetbdl érkezd informacid tudatosulasat jelenti.

A helyes valasz: Az egyén és kornyezetének a jelenidejii kapcsolatat
jelenti., Az egyéni megismerés és a valdsag kapcsolatat jelenti..



3 ktrots
Helyes

1,00 kdzdl 1,00
leosztalyozva

| A kérdés

megjelilése

4 keroes

Helyes

1,00 kdzdl 1,00
leosztalyozva

| A kerdes

megjeldlése

Tanitasmenetek:
A konkréettol, egyeditdl haladunk az absztraktig. az akalanosig.
Induktiv. oy & 9
o
Genetikus- A megvalositas elveire, folyamataira, zsakutcaira, a technikai gomi
historikus.
“
Az abszirakitol, az altalanosiol haladunk a konkrétig, az egyediig.
Deduktiv. ’ i gyedig
o
. ) AZ (j ismeretek megszerzése megfigyelésekre, mérésekre épil.
Kisérletyezetéses,
J

A helyes valasz: Induktiv. — A konkréttol, egyeditdl haladunk az
absztraktig, az altalanosig.. Genetikus-historikus. — A megvaldsitas
elveire, folyamataira, zsakutcaira, a technikai gondolkodas fejl6désének
bemutatasara épuld tanitas., Deduktiv. — Az absztrakttol, az altalanostol
haladunk a konkrétig, az egyediig.. Kisérletvezetéses. - Az (] ismeretek
megszerzeése megfigyelésekre, mérésekre épdl..

A kinesztetikus érzekelés feladata:

Valasszon ki egyet vagy tébbet:
1. A belsd szervek dllapotanak érzékelése.

2. Akornyezetben lévd targyak mozgasallapotanak érzékelése.
3. Az egyenslly érzékelése,

7 4. Avegtagok és a test helyzetének érzekelése. o

A helyes valasz: Avégtagok és a test helyzetének érzékelése..



5 KERDES
Helyes

1,00 kozdl 1,00

leosztalyozva
[Fu

megjeldlése

3 KERDES
Részben helyes

0,50 kdzil 1,00
leosztalyozva

uaD A kérdes

megjelilése

4 KERDES
Részben helyes

0,50 kdzil 1,00
leosztalyozva

J-u

megjelilése

A Kérdés

A kérdés

A szocialis szerepek az egyénnek a tarsadalmi kérnyezetébe valo
illeszkedést teszik lehetdvé.

Valasszon ki egyet:
& |gaz
Hamis

A helyes valasz az 'lgaz".

Az érzekeles:

Valasszon ki egyet vagy tobbet

1. A kornyezetbdl erkezd informacio tudatosulasat jelenti.
2. A7 egyéni megismerés és a valdsag kapcsolatat jelenti.

< 3. A7 egyén és kirnyezetének a jelenidejld kapcsolatat jelenti. o

A helyes valasz: Az egyén es kérnyezetének a jelenideji kapcsolatat
jelenti., Az egyéni megismerés és a valdsag kapcsolatat jelenti..

Mely allitasok igazak a transzfer jelensegére?

Valasszon ki egyet vagy tobbet
1. AZ optikai csalddasok egyik fajtaja.

2. Segitségével mutathato ki, hogy az angol nyelv tanitasa a tobbi
ismeretnél jobban fejleszti a kreativitast.

« 3. Ezteszi lehetdivé az elsajatitott tudas kulénbdzé helyzetekben valo
alkalmazasat. «

4. Az allatoknal is megfigyelhetd.

A helyes valasz: Az dllatoknal is megfigyelhetd., Ez teszi lehetdvé az
elsajatitott tudas klldnbozé helyzetekben valt alkalmazasat..



B KERDES
Helyes

1,00 kozal 1,00

leosztalyozva

| A kérdés

megjeldlése

Az észlelés koros elvaltozasai okozzak az elmebetegségek bizonyos fajtait.

Valasszon ki egyet:
* |2a7 o

Hamis

A helyes valasz az 'lgaz'.



